

Номинация «Согрей теплом сердца солдат», 3 место. Владимир Зелёный (Братск, 12 лет).

Здравствуйте!

Меня зовут Володя. Я не знаю, кто Вы: может, чей-то старший брат, может, дядя, может, дедушка, но я точно знаю, Вы – защитник Родины!

Расскажу немного о себе. Я шестиклассник, мне 12 лет. Я очень люблю мототехнику. Летом вместе с папой мы отремонтировали квадроцикл, три мопеда и два мотоцикла. Первый мопед мы собирали, когда мне было 8 лет, и с тех пор я за рулём. Конечно, если бы не папа, я бы не умел ничего. Он мне всё показывает, рассказывает, всему учит. Мама ругает нас, что в гараже мы всегда грязные (но она же всё понимает и шумит только для вида), но, увидев результат, всегда радуется и говорит, что очень мной гордится.

Мой старший брат работает составителем вагонов в филиале Братского лесопромышленного комплекса (БЛПК), но хочет выучиться на машиниста поезда. Он записался на курсы и ждёт вызовов на учёбу.

Старшая сестра работает дефектологом в школе, а сейчас ещё и классным руководителем.

Мой родной город Братск – сердце Иркутской области. В Братске есть БЛПК, Братский алюминиевый завод (РУСАЛ), Братская ГЭС – это промышленные гиганты Сибири, а также, БратскХимСинтех, Братский завод ферросплавов, хлорный и кремниевый заводы… А ещё за городом, на берегу Ангары, есть уникальный музей под открытым небом «Ангарская деревня», там очень интересно, и мне очень нравится.

В этом году зима очень тёплая, морозов за -30 почти не было. И снега выпало немного. Братское море – так называется наше водохранилище, встало, то есть замёрзло, ближе к середине декабря.

Я часто слышу и думаю о СВО… Я живу дома, в тепле и сытый, а там хорошо если есть блиндаж, а то просто окоп или открытая местность, а ведь там так же, как и у нас, бывает и дождь, и снег, и ветер, и мороз.

Я мало что знаю о СВО, гораздо меньше, чем о Великой Отечественной войне 1941–1945 годов. Мой троюродный дядя тоже служит на СВО, но, приезжая в отпуск, мне мало рассказывает, не любит об этом говорить.

Наша большая семья: мои родители, дедушка и бабушка, мои дяди и тёти очень бережно хранят память о наших предках – участниках ВОВ. Для всех нас очень важен ежегодный День Победы – 9 мая. Впервые меня взяли на парад в 2015 году. Праздновали 70 лет Победе, а мне было три года. Удивительно, но я помню тот день. Было тепло. Очень длинная колонна Бессмертного полка шла по улице к Мемориалу с Вечным Огнём, а меня по очереди несли то на руках, то на шее папа, брат и дедушка. Я помню, как все громко кричали: «Ура!». С какой гордостью несли штендеры с фотографиями героев ВОВ! С тех пор я не пропустил ни один парад на 9 мая!

Уже четыре года моя семья – постоянный участник автоколонны парада Победы. Как же это здорово! Мы украшаем машины и квадроциклы яркими воздушными шарами, крепим флаги, держим штендеры и, громко сигналя, едем по улицам, а жители приветствуют нас, как победителей в мае 1945 года!

В 2025 году Победе 80 лет, мы, конечно, снова будем на параде. Я был бы очень счастлив, если бы юбилей Победы совпал и с нашей победой в СВО.

Как ни страшно, но военных действий не бывает без потерь, но пусть их не будет с нашей стороны и всех дождутся дома. Возвращайтесь живыми и здоровыми. Моя прабабушка, пережившая ВОВ, про военнослужащих в горячих точках всегда говорила словами старой песни: «Я желаю всей душой, если смерти, то – мгновенной, если раны – небольшой…» Я долго не мог понять строки, пока не увидел новостной сюжет по телевизору о герое СВО без рук и ног…

Мне очень хочется пожелать Вам: пусть погода будет солнечной, небо чистым, питание сытым, командиры дальновидны и высокопрофессиональны, а любой бой

заканчивается победой. Очень горжусь, что живу в свободной, сильной России – победительнице всех врагов!

Наша страна самая честная – мы никогда в своей истории не вели завоевательные войны, но всегда давали достойный отпор врагу!

Спасибо Вам, защитник Родины!